Задания финального тура  муниципального 
логико-математического конкурса «Кенгурёнок – 2009».    2 класс.

Задания, оцениваемые в 2 балла.

1. По тропинке вдоль кустов 

Шло одиннадцать хвостов.

Сосчитать я также смог,

Что шагало тридцать ног!

Это вместе шли куда-то 

Петухи и поросята.

А теперь вопрос таков:

Сколько было петухов?

И узнать я был бы рад

Сколько было поросят?

А) 2 поросёнка и 9 петухов;      

Б) 3 поросёнка и 8 петухов;      

В) 4 поросёнка и 7 петухов;    

Г) 5 поросят и 6 петухов;            

Д) 6 поросят и 5 петухов.
2. Гена и Дима принесли из магазина овощи: Гена – огурцы и кабачки, а Дима – только огурцы. Гена принёс столько же штук, сколько Дима. Чего ребята принесли больше:

А) огурцов;             Б) кабачков;           В) лука;       

Г) картофеля;        Д) дынь.     
3. На уроке математики в лесной школе медвежонку задали вопрос: «К какому числу надо прибавить 19, чтобы получить 73?» Какой ответ следует выбрать косолапому ученику?

А) к числу, которое меньше 60 на 8;     

Б) к разности чисел 70 и 16;   

В) к числу, в котором 5 десятков и столько же единиц;   

Г) к числу, которое в два раза больше числа 29;    

Д) к сумме чисел 19 и 37.

4. Юннаты  сажали деревья на  школьной аллее. Они посадили в ряд 12 берёз и 9 клёнов на расстоянии 2 метра друг от друга. Каково расстояние между первым и последним деревом?

А) 42;         Б) 40;         В) 38;         Г) 21;     Д) 20.

Задания, оцениваемые в 3 балла.

5. Щенок Рекс появился на свет 10 декабря 2008 года, а его товарищ Тузик – 11 февраля 2009 года. На сколько Тузик моложе Рекса? 

А) на 62 дня;               Б) на 60 дней;           В) на 63 дня;    
Г) на 64 дня;               Д) на 1 месяц и 33 дня.
6. У кролика Стёпы, живущего в нашем живом уголке, периметр клетки равен шести метрам. На сколько увеличится периметр этой  клетки, если её длину увеличить на 2 метра?

А) на 1 м;      Б) на 2 м;        В) на 3м;        Г) на 4 м;    

Д) среди ответов А – Г нет верного ответа.
7.  У Гриши и Егора были собаки: у одного дворняжка, у другого – бульдог.  У  Паши  была овчарка,  у  Стёпы – дог, у Миши – пудель, у Вити – лайка, у Егора – бульдог.  Какая собака  была  у Гриши?

А) дог;          Б) дворняжка ;          В) бульдог;          

Г) лайка;     Д) овчарка; 
8. Оля пронумеровала страницы своего дневника наблюдений, записав всего 35 цифр. Сколько страниц в Олином дневнике наблюдений?
А) 12;        Б) 16;        В) 18;       Г) 22;      Д) 24.
Задания, оцениваемые в 4 балла.
	9. Сколько треугольников вы видите на чертеже?

А) 12;    Б) 16;    В) 18;    Г) 20;

Д) среди ответов А – Г  нет правильного ответа.


	
	

	
	
	

	
	
	


10. На лесной опушке встретились заяц, белка, лиса, волк, медведь и куница. Каждый, здороваясь, пожал лапу каждому. Сколько всего «лапопожатий» было сделано?

А) 6;          Б) 9;        В) 12;        Г) 15;       Д) 30.
11. Арсений и Юрий копали  длинные и короткие грядки. Арсений вскопал длинных грядок на одну больше, чем Юрий. Юрий вскопал коротких грядок на одну меньше, чем длинных. Мальчики вскопали коротких грядок поровну. Кто вскопал грядок больше:

А) Борис;                  Б) Игорь;              В) Юрий; 
Г) Михаил;              Д) Арсений.

12. В новогоднюю ночь звери водят хоровод вокруг красавицы – ёлки. Лисёнок стоит между Дедом Морозом  и Снегурочкой. Волчонок стоит седьмым справа от Деда  Мороза. Он же стоит  от Дедушки Мороза 15 слева. Сколько зверей в хороводе?

А) 15;          Б) 19;         В) 20;         Г) 21;       Д) 22.
Задания, оцениваемые в 5 баллов.
13. Кот Рыжик сейчас на 3 года моложе, чем кот Барсик был год назад. Кто из них старше и на сколько?

А) Рыжик старше Барсика на 3 года; 

Б) Рыжик старше Барсика на 2 года;

В) Барсик старше Рыжика на 2 года;

Г) Барсик старше Рыжика на 4 года;

Д) Барсик старше Рыжика на 3 года. 
14. В лесной школе идёт урок математики. На доске  цветными мелками написаны числа. У серых чисел первая цифра больше второй, больше третьей и больше четвёртой. У жёлтых – или первая меньше второй, или вторая меньше третьей, или третья больше четвёртой. Какое число не серое и не жёлтое?

А) 7539;         Б) 2678;         В) 8657;        Г) 7349;       Д) 3428.   
15. Два кота – Рыжик и Барсик – регулярно ходят  на охоту. Рыжик ловит за ночь по 4 мыши, а  Барсик – по 2. На сколько   мышей больше  поймает  Рыжик   за  июль месяц?

А) 30;            Б) 40;          В) 60;        Г) 62;        Д) 70. 
16. Над лугом летали стрекозы, бабочки и пчёлы. Кого-то из них было шесть, кого-то пять, кого-то семь. Комаров было девять, мух десять, шмелей восемь. Утром летали то ли стрекозы, то ли шесть насекомых, вечером – то ли бабочки, то ли шесть насекомых. Сколько было пчёл?
А) 5;            Б) 6;           В) 7;           Г) 8;          Д) 9.
